RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : PAUD DAHLIA

Kelas / Semester ‘A1

Tema : Tanaman

Sub Tema : Pisang

Pembelajaran ke :Minggu ke 15

Alokasi waktu +09.00 WITA - 09.10 WITA

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

- Agar anak dapat berkreasl membuat wadah dengan daun pisang

- Agar dapat berkreasl membuat sate dengan buah pisang

- Agar Mengetahui konsep bilangan dan simbol angka melalui bermain
- Membiasakan anak berdo'a sebelum melakukan keglatan.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Alat dan bahan : Buah pisang, daun pisang, tusuk sate, pisau, staples, piring plastik, talenan,papan tulis, spidol.

- KEGIATAN PEMBUKA ( 09.00-09.02 WITA )
1. Penerapan SOP pembukaan
2. Berdiskusi tentang bentuk, warna buah pisang dan daun pisang
3. Berdiskusi tentang manfaat buah pisang
4. Berdiskusi tentang manfaat daun pisang
5. Mengenalkan kegiatan dan aturan bermain
= KEGIATAN INTI ( 09.02 - 09.08 WITA)
1. Membuat wadah dari daun pisang
2. Membuat sate buah pisang
3. Menghitung potongan buah Pisang dan mencocokkan dengan simbol angka
4. Makan buah Pisang
- KEGIATAN PENUTUP ( 09.08 - 09. WITA )
Merapikan alat-alat yang telah digunakan
Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain
Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya
Menceritakan rasa buah Pisang
Penguatan pengetahuan yang didapat anak
Menginformasikan kegiatan untuk besok
Penerapan SOP penutupan
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C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. Sikap
a. Dapat menghargai hasil karya diri sendiri dan orang lain
b. Bersikap santun saat berdoa
2. Pengetahuan dan ketrampilan
Dapat menyebutkan bentuk, wama, dan ukuran buah pisang
Dapat menyebutkan rasa dari buah pisang
Dapat menyebutkan manfaat buah bagi tubuh manusia
Dapat menghitung jumlah irisan buah
Dapat berkreasi dari daun pisang dan buah pisang
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